

Туристически атракции разположени на територията на Община Родопи

Област/ Община	Име на обекта	Вид на обекта	Собстве- ност	Статут	Достъп- ност за посеще- ние	Местопо- ложение	Транспорт- на достъпност и връзки	Видимост и ориентация	Среда	Туристичес- ка инфраструк- тура	Съпътства- щи атракции	Публич- ни услуги
Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Todoroff"	Винарс- ка изба	Частна	Обект с местно значе- ние	Да	с.Брестови- ца ул.Генерал Гурко 1	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разполо- жен е в с. Брестови- ца-150км. От София и 18км. От Пловдив	Да- хотелска част със СПА център и ресторант	Зали за дегустация в духа на българското село	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Villa Vinifera"	Винарс- ка изба	Частна	Обект с местно значе- ние	Да	с.Брестови- ца	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разполо- жен е в с.Брестов ица- 150км. От София и 18 км. От Пловдив	Места за настаняване-не	Организира- ни дегустации	Магазини в близост

Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Нов живот"	Винарска изба	Частна	Обект с местно значение	Да	с.Брестовица ;ул.Васил Левски №32	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с.Брестовица-150км. От София и 18 км. От Пловдив	Места за настаняване - не	Не	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Старата изба"	Винарска изба	Частна	Обект с местно значение	Да	с.Първенец, ул. Храбринско шосе №1	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Първенец -150км. От София и 10 км. От Пловдив	Места за настаняване и Ресторанти в близост	Дегустации	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Джиро трейд"	Винарска изба	Частна	Обект с местно значение	Да	с.Първенец, ул. Тракия№3	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Първенец -150км. От София и 10 км. От Пловдив	Места за настаняване и Ресторанти в близост	Дегустации	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Пълдин"	Винарска изба	Частна	Обект с местно значение	Да	с.Брестник	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Брестник-150км. От София и 10 км. От Пловдив	Места за настаняване и Ресторанти в близост	Производствена база	Магазини в близост

Община Родопи; Област Пловдив	Винарска изба "Юстина"	Винарска изба	Частна	Обект с местно значение	Да	с.Устина ,ул.Никола Петков №51	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с.Устина-150км. От София и 30 км. От Пловдив	Места за настаняване-къща за гости Ресторанти в близост	Винен туризъм-организираны беседи и дегустации	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Каптаж на римски акведукт от водоснабдяването на Филипопол югозапад-ни покрайни-ни	Археологически паметник на културата	-	Паметник на културата с национално значение	Да	с.Марково, местност "Марата"	Път-да	Да	Разположен е в с. Марково-150км. От София и 10 км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Манастир „Св.Георги”	Манастир	-	Манастир	Да	с.Белащица	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Белащица-150км. От София и 10км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Църквата Св."Дамян и Кузма"	Църква	-	Църква	Да	с.Белащица	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Белащица-150км. От София и 10км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост

Община Родопи; Област Пловдив	Църквата „Св. Богородица	Църква	-	Църква	Да	с.Бойково	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Бойково-170км. От София и 27 км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Народно Читалище „Здравец - 1911г.” се намира музейна сбирка, в която са изложени експонати от миналото на селото. Музей	Музей	-	Музей	Да	с.Бойково	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Бойково-170км. От София и 27 км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Православна църква „Св.Св Константин и Елена”	Православна църква	-	Църква	Да	с.Брани поле	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с.Брани поле-150км. От София и 7 км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост
Община Родопи; Област Пловдив	Православен храм"Св. Николай Чудотворец"	Православна църква	-	Църква	Да	с.Брестник	Път-да ; Обществен транспорт	Да	Разположен е в с. Брестник-150км. От София и 10 км. От Пловдив	Места за настаняване ресторанти в близост	-	Магазини в близост